

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΤΡΙΤΗ 15 Ιουλίου 2014 ΕΘΝΟΣ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ

43 | 11

«Ανθίζουν» οι νεανικές ιδέες στην Ελλάδα της κρίσης

ΤΗΣ ΚΑΤΕΡΙΝΑΣ ΚΥΡΙΤΣΗ

kkyrtsi@pegasus.gr

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ: ΧΑΡΗΣ ΓΚΙΚΑΣ

Ενα... δέντρο γεμάτο νεανικές ιδέες «άνθισε» πριν από λίγες ημέρες στο πλαίσιο του 1ου Πανελληνίου Διαγωνισμού Καινοτομίας και Νεανικής Επιχειρηματικότητας με τίτλο «Ideatree», ο οποίος υλοποιήθηκε από το Ίδρυμα Νεολαίας και Διά Βίου Μάθησης.

Ο διαγωνισμός διεξήχθη σε δύο στάδια και περιείχε:

- 193 υποβληθείσες επιχειρηματικές προτάσεις,
- 15 προκρίσεις στο τελευταίο στάδιο αξιολόγησης, και
- Οκτώ βραβεύσεις.

Οι προτάσεις που κατατέθηκαν κάλυψαν πέντε θεματικές ενότητες, τις οποίες καθόριζε ο διαγωνισμός και, συγκεκριμένα, τις Τεχνολογίες Πληροφορικής και Επικοινωνιών, την Ενέργεια και το Περιβάλλον, την Καινοτομία στον Προλογισμό Τομέα (γεωργία, αλιεία, κτηνοτροφία κ.λπ.), τον Τουρισμό και Πολιτισμό και τις Νέες τεχνολογίες στην Εκπαίδευση.

Βραβεία

Σε οκτώ ομάδες νέων ανθρώπων, οι οποίοι παρουσίασαν τις ιδέες τους σε μία εξαιρετική επιτροπή, απονεμήθηκαν τα πρώτα βραβεία, τα οποία συμπεριλαμβάνουν το χρηματικό ποσό των 5.000 ευρώ για τους πρώτους, στέγαση και παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών από τους συνεργατικούς χώρους OrangeGrove, TheCubeAthens και FOUND.ATION, καθώς και υποτροφίες σε εκπαιδευτικά σεμινάρια του Athens Information Technology (AIT).

Οι ομάδες που βραβεύθηκαν είναι οι ακόλουθες:

■ 1ο Βραβείο: Διάθεση Λογισμικού GEOMISO

Το Geomiso, το πρώτο ελληνικό και ένα από τα ελάχιστα παγκοσμίως λογισμικά IGA, συνιστά εργαλείο υπολογιστικής μηχανικής και γεωμετρίας στην υπηρεσία ερευνητή, επαγγελματία μηχανικού και σχεδιαστή (στατική και αντισεισμική ισογεωμετρική ανάλυση, ακριβής αποδοτικός σχεδιασμός με NURBS, TSPLines).

■ 2ο Βραβείο: TUTORIZON

Το Tutorizon αποτελεί μια online πλατφόρμα που συνδέει τους μαθητές και τους γονείς τους με ποιοτικούς καθηγητές μέσω εκπαιδευσης, ξένων γλωσσών και ανώτατης εκπαίδευσης.



Το πρώτο βραβείο για λογισμικό IGA, που εφαρμόζεται για τη στατική και αντισεισμική ισογεωμετρική ανάλυση

► Α' Διαγωνισμός στο «Ideatree», οκτώ βραβεία καινοτομίας

Στοχεύει στη λύση του προβλήματος μεγάλης μερίδας μαθητών ή γονέων που δυσκολεύονται να βρουν και να συγκρίνουν εκπαιδευτικούς μέσω των παραδοσιακών μεθόδων, ενώ, ταυτόχρονα, δίνει μια ποιοτικότερη και οικονομικότερη μέθοδο εύρεσης μαθητών στους εκπαιδευτικούς.

■ 3ο Βραβείο: GROUPARTIA

Η Groupartia φιλοδοξεί να γίνει η πρώτη ηλεκτρονική εταιρεία στην Ελλάδα με αντικείμενο τις ομαδικές αγορές για επιχειρήσεις. Σκοπός της πρότασης είναι η ένωση της αγοραστικής δύναμης μικρομεσαίων κυρίως επιχειρήσεων με κοινές ανάγκες προμηθειών.

■ 4ο Βραβείο: WEBERCON

Η ιδέα βασίστηκε στο σχεδιασμό και την ανάπτυξη μιας διαδικτυακής εφαρμογής που θα απλοποιήσει τη χρήση του διαδικτύου και θα αυξήσει την κερδοφορία των ηλεκτρονικών επιχειρήσεων, καθώς οι επισκέπτες τους και εν δυνάμει πελάτες τους δε θα εγκαταλείψουν εύκολα τις ιστοσελίδες τους.

■ 5ο Βραβείο: Μάνα Ελληνική Παιδική Τροφή

Η πρόταση έχει ως αντικείμενο δραστηριότητες παιδικές τροφές σε βρεφική ηλικία για τη βρεφική ηλικία μετά τους

πρώτους έξι μήνες που προς το παρόν δεν υπάρχουν στην Ελλάδα.

■ 6ο Βραβείο: SPEAKERZEN

Το SpeakerZen είναι ένα mobileweb-app που απευθύνεται σε ομιλητές και οργανωτές συνεδρίων.

Ο ομιλητής χρησιμοποιώντας το SpeakerZen παίρνει real-time, αντικειμενικό (άνωνυμο) feedback για την ομιλία του, ενώ μπορεί επίσης να χρησιμοποιήσει το SpeakerZen ως branding tool, αφού μπορεί μέσω της εφαρμογής να αυξήσει την προβολή του μέσω των social media, αλλά και να έρθει σε επαφή με το κοινό του ή πελάτες που πιθανόν παρακολουθούν την ομιλία του (leadgeneration).

■ 7ο Βραβείο: NOODIO

Το NOODIO έχει σχεδιαστεί ως διαδικτυακή Πλατφόρμα προσβάσιμη από υπολογιστή -σύντομα και από κινητό- μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως εργαλείο προώθησης από νέους /ανερχόμενους μουσικούς /συγκροτήματα και εργαλείο ανακάλυψης από φίλους της μουσικής, με έμφαση στην τοπικότητα.

■ 8ο Βραβείο: Φυτεμένες Επιφάνειες για Αστική Χρήση

Στόχος της συγκεκριμένης ιδέας, είναι η αξιοποίηση της υφιστάμενης και η ανάπτυξη περατέρω τεχνολογίας σχετικά με τον σχεδιασμό, τη διαχείριση και τις επιδράσεις πράσινων κατασκευών σε αστικά τοπία και κτίρια.



Ο διευθύνων σύμβουλος του Ίνστιτούτου Νεολαίας και Διά Βίου Μάθησης, Παναγιώτης Μανούρης

Υπάρχουν πολλά σχέδια που αξίζει να υλοποιηθούν

«**ΕΙΜΑΣΤΕ ΑΙΣΙΟΔΟΞΟΙ** για την άνθιση της νεανικής επιχειρηματικότητας στην Ελλάδα», δήλωσε στο «Εθνος-Εργασία» ο Διευθύνων Σύμβουλος του Ίδρυματος Νεολαίας και Διά Βίου Μάθησης, Παναγιώτης Μανούρης. «Οι νέοι είναι το πιο σημαντικό ανθρώπινο κεφάλαιο της χώρας μας και στο Ίδρυμα Νεολαίας και Διά Βίου Μάθησης έχουμε ως βασική μας αποστολή την υποστήριξή τους. Ο διαγωνισμός Ideatree που για πρώτη φορά διοργανώθηκε από τον οργανισμό μας, κινήθηκε ακριβώς σε αυτή την κατεύθυνση. Στόχος μας είναι:

- Να αναδεικνύουμε και να προωθούμε την επιχειρηματικότητα, την καινοτομία και την εξωστρέφεια στο νεανικό ανθρώπινο δυναμικό της χώρας μας,
- Να προωθούμε την έρευνα και την παραγωγή καινοτομίας και
- Να ενθαρρύνουμε τη δημιουργία νέων επιχειρήσεων σε τομείς υψηλής προστιθέμενης αξίας.

Η συμμετοχή ξεπέρασε τις πιο αισιόδοξες προβλέψεις. Αυτό μας κάνει να αισιοδοξούμε για το μέλλον: το γεγονός ότι υπάρχουν τόσο πολλοί νέοι άνθρωποι με ιδέες που αξίζει να υλοποιηθούν. Για τον λόγο αυτόν ο διαγωνισμός Ideatree θα καθιερωθεί.

Η εταιρεία **ANDREAS STIHL A.E.** με αντικείμενο ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΔΑΣΟΚΟΜΙΑΣ & ΚΗΠΟΥΡΙΚΗΣ ζήτη να καλύψει άμεσα την ακόλουθη θέση για πλήρη απασχόληση

ΤΕΧΝΙΚΟΣ SERVICE/ΒΟΗΘΟΣ ΤΕΧΝΙΚΩΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ

ΚΥΡΙΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ

Διάγνωση προβλημάτων, επισκευή & συντήρηση μηχανημάτων STIHL

8Viking

Επικοινωνία με πελάτες (Τηλεφωνική Τεχνική Υποστήριξη)

Εξυπηρέτηση & Διαχείριση αιτημάτων πελατών

Οργάνωση σπαθίσιων συνεργείων

Δυνατότητα ταξιδιού & επιδείξιων μηχανημάτων στο έδικο αντιπροσώπων

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ

Προϋπόθεση σε σχετικό κλάδο

Αποφοίτος ΤΕΙ/ΣΕΚ τεχνικής κατεύθυνσης

Πολύ καλή γνώση αγγλικών σε επίπεδο γραπτής και προφορικής επικοινωνίας

Πολύ καλή γνώση PC προγραμμάτων MS OFFICE

WORD/EXCEL/POWERPOINT

Εμπειρημένες στρατηγικές υπαρχώσεως

ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ

Γνώση αγγλικής ορολογίας μηχανολογίας

Γνώση γεωμετρικής γλώσσας

Επαγγελματικό έπληρωμα κατηγορίας Γ

Η εταιρεία παρέχει εκπαιδευτική υποστήριξη, ευχάριστο περιβάλλον εργασίας και ικανοποιητικό πακέτο αποδοχών

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να στείλουν το cv τους στο g.stihl@stihl.gr υπόψη Τσάκουρα Ελευσίου